

今天早知道

我区首次配属动力集中型动车

南宁至上海单程最高压缩6小时

7月1日，国铁南宁局新配属的五组CR200J-C复兴号长编动力集中动车组正式上线运营，车次为D198/7次、D196/5次，在南宁站至上海南站间每日开行2对，单程最快运行时间为18小时43分，较原普速列车最高压缩6小时。首趟D198次列车15时03分从南宁站始发，乘坐人数为842人，列车客座率83.2%。

与普通列车、普通动车不同，CR200J-C长编动

力集中动车组由两端车头提供动力，中间属无动力拖车。其最高运行时速160公里，外观由“中国红”

“中国白”“长城灰”“国槐绿”四种主色调交错构成，共设车厢18节（其中13节属卧铺车厢），总定员1012人。

相较于普通列车，该组动车运行更平稳、设施更齐全、舒适度更好、速度更快。9号车厢为列车的无

障碍车厢，设有无障碍设施，方便重点旅客和母婴旅客使用。

此次新配属的动力集中动车组列车上线运营后，南宁与上海之间的铁路交通，将形成G、D、T、K字头4类旅客列车“并驾齐驱”新格局，旅客差异化乘车出行需求得到进一步满足。

据《广西日报》

城市表情



双彩虹

7月2日下午6点多，一场大雨过后，桂林的天空中出现了难得一见的双彩虹美景。

记者邢刚 摄

实用新闻

拒绝踩坑！市场监管部门教你辨别假冒伪劣食品

本报讯（记者周子琪 通讯员蒋丽娟）食品安全关系千家万户，假冒伪劣食品不仅侵害消费者权益，更威胁着人民群众的健康安全。近期，桂林市市场监管部门深入开展农村假冒伪劣食品专项整治行动，严厉打击违法违规行为，全力守护农村地区食品安全的“最后一公里”。与此同时，市场监管部门也提醒广大消费者，提升自身对假冒伪劣食品的辨识能力，共同筑牢食品安全防线。

市场监管部门提醒，在购买食品时，首先要注意观察“身份标签”。正规食品包装必须标注名称、配料表、生产日期、保质期、生产者信息、SC生产许可证编号等。若标签模糊、信息不全或随意涂改，如生产日期模糊不清，可能存在篡改风险。另外，进口食品需有中文标签（含原产国、境内代理商等信息），无中文标签的进口食品可能未经正规检验检疫，切不可轻易购买。不要购买无任何标签标识的“白袋”食品，以及无标签标识或标签标

识不规范的散装食品。除了标签信息，食品的包装也是辨别真伪的重要线索。假冒产品常出现包装粗糙、封口不严、印刷模糊、图案重影等问题，如品牌logo变形、文字出现错别字等，这些细节都可能是假冒伪劣食品的“蛛丝马迹”。购买食品时，一定要警惕“傍名牌”“山寨货”。

其次，要注意食品的“气味口感”。观察食品的外形、颜色、气味、口感等是否正常，有无发霉结块、浑浊沉淀等现象。例如，正常肉类有光泽、脂肪洁白，变质肉则发暗、有黏液。

最后，市场监管部门提醒广大消费者，购买食品一定要选择正规渠道，前往证照齐全、管理规范的超市、便利店、农贸市场采购食品，尽量避免在无证摊贩、流动商贩或陌生网站购买。如果不小心购买到了假冒伪劣食品，记住保留好购物小票、发票进行维权。发现问题，可以拨打12315热线向市场监管部门进行投诉举报。

快讯

灌阳“六月六”尝新节暨雪梨黑李节开幕

本报讯（通讯员蒋家凤 记者谭熙）近日，灌阳县第十五届“六月六”尝新节暨雪梨黑李节开幕。

据悉，此次活动以“桂品出乡·尝新梨李”为主题。开幕式当天，文艺表演精彩纷呈，挑担子、扭扁担等趣味比赛热闹非凡，鲜果采摘体验、果树认养等活动有序开展。雪梨、黑李、桃子等名优水果摆满街头，特色农副产品直播展销人气旺，吸引了县内外众多游客观光采购。

近年来，灌阳县以“南橙北李中雪梨”布局，推进农业特色水果品牌创建和农业产业示范园升级。此外，灌阳通过举行品尝优质名果、特色农产品展销等活动，推动农旅融合，拓宽水果市场，促进群众增收致富。